

学党章党规、学系列讲话,做合格党员

淮滨县利用“互联网+”推动学习教育深入开展

本报讯(杨昊)淮滨县认真落实“两学一做”学习教育各项工作部署,创新方式方法,利用“互联网+”方法,实现“线上线下”双联动,推动“两学一做”学习教育深入开展。

构建网络学习平台。该县利用新媒体覆盖范围广、传播速度快、互动交流强的特点,建立了“两学一做”群和“今日淮滨”、

“淮滨小城”等微信公众平台,将“两学一做”学习教育方案、“两学一做”学习教育图解及重点学习内容等放在平台中,实现学习教育具体化和精准化。在“淮滨党建网”开设学习教育网页,设置相关文件、活动动态、有奖征文、学习心得、情况通报等板块,并由专人负责资料及时上传供全体党员学习,极大地丰富了党员和干

部职工教育培训的方法方式。同时,通过网络平台,定期推送学习内容,提升了党员开展学习教育的自由度。

构建网络交流平台。该县建立了“淮滨‘两学一做’微信群”,为广大党员提供了学习交流的平台,打破时间、区域限制,满足了广大党员随时随地进行交流,大大提高了学习效率。同时也推动

了各单位之间的经验交流,促进了“两学一做”学习教育深入开展。各单位领导班子通过微信平台的聊天功能,与基层党员实时互动,了解他们的工作和需求,帮助基层党员解决困难,营造了相互交流的良好氛围。截至目前,该县各乡镇(街道)和县直各单位的领导班子也通过微信平台,对各基层党组织开展学习教育情况进行实时督查指导,推动了学习教育扎实开展。

转作风,务实重干促发展。结合“两学一做”学习教育,该局引导全体党员干部争做“爱岗敬业的先锋、履职尽责的先锋、攻坚克难的先锋、提质增效的先锋、遵章守规的先锋”,把责任扛起来;以全国文明单位创建为主线,组织开展“践行价值观·文明我先行”“送温暖·献爱心”“三关爱一关注”等活动,把精气神提起来;扎实推进服务型党组织建设,开展服务受理零推诿、服务方式零距离、服务质量零差错、服务结果零投诉“四零服务”活动,把形象树起来。

商城县财政局

学用结合推进“两学一做”学习教育

本报讯(记者 曾令菊)商城县财政局在“两学一做”学习教育中,注重引导广大党员学深悟透、融会贯通,把学用结合、学以致用作为推进事业发展的动力源。

实打实,以上率下做示范。该

局党组成员坚持从自身做起,采取召开党组会、中心组学习、专题辅导等形式,率先学习党章党规和习总书记重要讲话精神。党组成员带头落实双重组织生活制度,以普通党员身份参加所在支部的学习研讨,党组书记带

头讲党课,与党员面对面交流思想心得,零距离分享学习体会,为机关全体党员做示范、当表率、树标杆。

接地气,凝心聚力鼓干劲。该局以“走进新农村·传递正能量”为主题,组织党员干部深入定点

扶贫村上石桥镇双竹元村,与村里联合举办道德讲堂,深入宣传精准扶贫等政策,帮助贫困户树信心、提精神、添动力;组织机关40名党员与定点帮扶村56户贫困户结成对子,实行“一对一”帮扶,确保精准扶贫落到实处。

我市两部门联合开展导游专座规范工作

本报讯(记者 聂品)日前,市旅游局和市交通运输局联合行动,积极开展导游专座规范工作。

导游专座是指旅游客运车辆在提供旅游服务时,为导游员设置的专用座位,是导游员的专用工作席。

根据《国家旅游局 交通运输部关于进一步规范导游专座等有关事项的通知》,市旅游局和市交通运输局要求,全市各旅行社订团队旅游计划时,应根据车辆座位数和团队人数统筹考虑,游客与导游总人数不得超过车辆核定乘员数;导游在带团过程中,游客不得占用导游专座;旅行社应要求导游熟悉旅游行程计划,在车辆行驶前

罗山县加快推进重点项目建设

本报讯(罗玉辉)为加快推进重点项目建设,7月份以来,罗山县开展重点项目集中攻坚行动,确保全面完成年度建设任务。

该县一是实行领导联系重点项目制。印发县四大班子领导联系重点项目的通知,为每个重点项目确定一名联系的县处级领导,并要求每半个月开展一次调研,每个月召开一次项目建设例会,掌握情况,协调推进。二是建立项目管理台账。明确重点项目基本情况、时间节点,全县130个重点项目已开工111个,完成投资38.4亿元。

冯国秀获“河南省乡村好媳妇”称号

本报讯(晏乾坤)日前,在首届河南省乡村好媳妇颁奖典礼上,来自全省各地的16位乡村好媳妇喜获“河南省乡村好媳妇”称号,其中,潢川县付店镇刘楼村村民冯国秀榜上有名。活动组委会授予冯国秀的“花语”是“山茶花”,“意趣盎然静默开,大度从从容心怀抱,家里家外忙操持,苦难之家锦绣来。”

冯国秀,今年42岁,1994年嫁人家徒四壁的陈家。婚后,为了帮助小叔子陈守东娶上媳妇,她不惜花光自己多年的积蓄。几年后,陈守东的妻子不堪家庭的贫穷,撇下3个年幼的孩子离家出走,多方寻找未果,陈守东因此

患上了严重的精神病。他不仅打死邻居,还打伤家人。2012年,在当地政府的帮助下,陈守东被送到精神病院。冯国秀不仅主动承担了陈守东在精神错乱期间所产生的一切费用,还挑起了照顾侄儿侄女的重担。祸不单行,2011年,公公患上了胃癌,冯国秀四处举债为公公治病,几年下来,花去20多万元。多年来,冯国秀任劳任怨、无怨无悔,用自己的孱弱之躯撑起了一个多灾多难的大家庭,她的感人事迹在当地广为传颂,也深深感动了社会。当地政府不仅为她家几个人办了低保,还帮助她走上了生态养殖之路。



连日来,光山县民政局积极开展扶贫兜底与城乡居民最低生活保障对象重新认定工作,推动社会救助和最低生活保障政策落到实处。图为该局工作人员在孙铁铺镇敬老院开展排查认定工作。 胡民保 摄



为表达对老党员敬意,鼓励广大老党员继续保持经久不变的共产党人本色,激励新时期广大党员传承党的优良传统和作风,增强党性,树立正气,8月5日,泌阳县金牛山街道党工委、办事处为12位50年以上党龄的老党员,发放由省委组织部统一制作的中原先锋“七一”纪念章。 刘明霞 摄

信阳市第17批交办件查处情况及办理信息汇总表

(截至8月8日18时)

中央环保督察组8月4日(第17批)交办我市的2项问题,截至8月8日,已办结2件(详见附表),属实1件,不属实1件。对于属实的问题,采取了限期整改的措施。

受理编号	交办情况		查处情况		
	地市	举报主要内容	标记	责任单位	查处报告
34	信阳市	浉河区五星路世纪王府酒店厨房噪音扰民。	8月4日,浉河区政府对该酒店下达了《限期纠正环境违法行为通知书》(见附件),责令该酒店三日内对噪音问题整改到位。该酒店于8月4日连夜请风机厂家维修了损坏的风机。8月5日上午,浉河区相关部门到现场进行回访,确认风机已经修好,恢复正常使用,噪音已明显减小,酒店边界处已听不到风机声音。	浉河区政府	浉河区关于上报中央环保督察组第17批34号转办件办理情况的报告(2016年8月8日)
35	信阳市	商城县鲇鱼山水库下游300米两个砂厂,粉尘污染严重。	不属实。1.水库大坝下游300米为电站尾水渠,无采砂点。2.距离鲇鱼山水库大坝下游分别为1050米和1170米电站尾水渠的左右岸各有一处采砂点处于废止状态,无扬尘污染源。	信阳市水利局、信阳市鲇鱼山水库管理局	信阳市水利局关于中央第五环境保护督察组第17批35号转办件办理情况的报告(2016年8月6日)

正视问题 坚定信心 乘势而上 努力开创高新区建设发展新局面

(上接第一版)

四要切实加强领导班子和干部作风建设。越是在攻坚克难、滚石上山的关健时期,越是要增强领导班子的凝聚力、战斗力,越是要加强干部作风建设,这是做好一切工作的基础和前提。当前,检验一个班子、一名干部,除了看其政治品德、个人品德和廉政建设是否合格外,关键要看是不是勤奋敬业,是不是敢于担当。尤其是领导干部,一方面要坚持“法无授权不可为”,自觉划清权力边界,另一方面要坚持“法定职责必须为”,主动强化责任边界,积极履职尽责。要大力开展懒政怠政为官不为问责年活动,一切从发展着想,拿出雷厉风行的气魄和干劲,积极探索解决问题、化解矛盾的有效办法,确保政令畅通。

最后,乔新江勉勵大家,奉献是永远的,只要我们不忘初心,继续前进,攻坚克难,乘势而上,信阳高新区的明天一定会更加美好。

刘国栋、李水分别对高新区的建设发展提出具体要求。

